Exercices de 5° — 08 Périmetres et aires — 03 Aire d'un parallélogramme

Enoncés

Exercice 1

On consideére le parallélogramme ABCD ci-contre.

a] Une hauteur relative au c6té [D(] est ...

b] Ladroite (BP) est une hauteur relative a ...
c] Laperpendiculaire a (AB) passant par R est une hauteur relative a ...

d] Ladroite (AQ) est une ... relative au coté ... et au coté ...

Exercice 2

Compléter le tableau suivant a I'aide du dessin ci-contre et tracer

une hauteur de chaque parallélogramme. .

a]

b] e

1cm
Base encm Hauteur en cm Aire en cm? / -
d]

¥ _atlf

Exercice 3
Dans chaque cas ci-contre, calculer la longueur inconnue. Aire de ABCD : 24 Cm; E
0]
HC—T—F
Dt ——"—»C
8cm D
EG=10cm

Hogroy = 20 cm?

FH=7? G
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a]
b]
c]
d]

Exercice 1

Exercices de 5° — 08 Périmetres et aires — 03 Aire d'un parallélogramme

Corrigés

a] Une hauteur relative au c6té [DC] est (RD).

b] Ladroite (BP) est une hauteur relative a [AD] (et [BC]).

c] Laperpendiculaire a (AB) passant par R est une hauteur relative a [DC] (et [AB]).

d] Ladroite (AQ) est une hauteur relative au coté [DC] et au coté [AB].

Exercice 2
Base encm Hauteur en cm Aire en cm?
3 1 3
2 2 4
3,5 2,5 8,75
4 2,5 10
Exercice 3

!
<

ekl

lcm

I

Soit h la hauteur de ABCD relative au co6té [CD]. On a alors 8 x h = 24 donc h = 3cm.

Dans le losange EFGH on sait que

mat

FHX10

=20 donc FHx5=20 d'ou FH=4 cm.
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